
 

 

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

о приостановлении рассмотрения дела № 07-07/12/2017  

 

25.01.2018                                                                                                             г. Екатеринбург 

    Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской 

области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (Приказ 

Свердловского УФАС России от 18.12.2017 № 426) в составе: 

Председатель Комиссии <…>– заместитель руководителя Управления; 

члены Комиссии: <…>– начальник отдела контроля органов власти; 

<…>– главный специалист-эксперт отдела контроля 

органов власти; 

<…>– специалист 1 разряда отдела контроля органов 

власти, 

 

При участии в качестве: 

ответчика: 

- Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Свердловской 

области (ОГРН 1026602332052, ИНН 6658014910, 620102, Свердловская область,                       

г. Екатеринбург, ул. Московская, 54, дата и место регистрации: 21.07.1993, г. 

Екатеринбург, далее - ТФОМС Свердловской области), представитель – <…> 

(доверенность от 09.01.2018 № 01); 

заявителей: 

- Государственное автономное учреждение здравоохранения «Республиканская 

клиническая офтальмологическая больница Министерства здравоохранения Республики 

Татарстан» (ОГРН 1021602834241, ИНН 1655028471, 420012, Республика Татарстан, г. 

Казань, ул. Бутлерова, 14, дата и место регистрации: 19.11.1996, г. Казань, далее – ГАУЗ 

«РКОБ МЗ РТ»), явка не обеспечена, надлежаще извещено, 

рассмотрев в рамках гл. 9 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите 

конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции) дело № 07-07/12/2017 по признакам 

нарушения ТФОМС Свердловской области ч. 1 ст. 15 Закона о защите конкуренции, 

выразившегося в создании дискриминационных условий доступа на рынок медицинских 

услуг на территории Свердловской области,  

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Дело № 07-07/12/2017 о нарушении антимонопольного законодательства 

возбуждено Приказом от 18.12.2017 № 426, Определением от 18.12.2017 назначено к 

рассмотрению на 25.01.2018. 

Основанием для возбуждения дела послужило заявление ГАУЗ «РКОБ МЗ РТ» (вх. 

№ 01-8686 от 22.05.2017), перенаправленное ФАС России, о нарушении ТФОМС 
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Свердловской области антимонопольного законодательства, выразившегося в создании 

дискриминационных условий доступа на рынок медицинских услуг на территории 

Свердловской области. 

Как установлено Свердловским УФАС России, 25.08.2016 ГАУЗ «РКОБ МЗ РТ», 

посредством электронной связи, направило в адрес ТФОМС Свердловской области 

соответствующее уведомление о включении в реестр медицинских организаций, 

осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования.  

В свою очередь, ТФОМС Свердловской области 31.08.2016 (исх. № 24-01-01/2249) 

направил ГАУЗ «РКОБ МЗ РТ» отказ по включению в реестр медицинских организаций по 

причине того, что ГАУЗ «РКОБ МЗ РТ» не имеет лицензии на территории Свердловской 

области.  

Вместе с тем, на законодательном (федеральном) уровне каких-либо ограничений по 

включению в реестр не предусмотрено, в том числе по основанию отсутствия лицензии на 

территории конкретного субъекта РФ. 

Следовательно, ГАУЗ «РКОБ МЗ РТ» было отказано по основаниям, не 

предусмотренным федеральным законодательством.  

Основываясь на положениях ст. 39.1 Закона о защите конкуренции Свердловским 

УФАС России было выдано ТФОМС Свердловской области Предупреждение № 19 (исх. 

№ 12974 от 21.08.2017) о необходимости совершения всех зависящих от ТФОМС 

Свердловской области мер по устранению в срок до 22.09.2017 нарушений ч. 1 ст. 15 

Закона о защите конкуренции, выразившихся в необоснованном препятствовании 

осуществлению деятельности ГАУЗ «РКОБ МЗ РТ», путем установления не 

предусмотренных законодательством Российской Федерации требований к товарам или к 

хозяйствующим субъектам, а именно – незаконного отказа во включении в реестр 

медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного 

медицинского страхования, что приводит или может привести к недопущению, 

ограничению, устранению конкуренции на рынке оказания медицинских услуг на 

территории Свердловской области.  

Сведения об исполнении ТФОМС Свердловской области Предупреждения № 19 в 

установленный срок, а также на дату рассмотрения дела о нарушении антимонопольного 

законодательства в Свердловском УФАС России, отсутствуют. 

На заседании комиссии представителем ТФОМС Свердловской области заявлено 

ходатайство о приостановлении рассмотрения дела о нарушении антимонопольного 

законодательства, в связи с тем, что Предупреждение № 19 Свердловского УФАС России 

(исх. № 12974 от 21.08.2017) в настоящее время оспаривается в Арбитражном суде 

Свердловской области (дело № А60-49712/2017).  

Решением Арбитражного суда Свердловской области от 18.12.2017 по делу             

№ А60-49712/2017 Предупреждение № 19 Свердловского УФАС России признано 

законным и обоснованным. 

Апелляционная жалоба ТФОМС Свердловской области принята к производству в 

Семнадцатом арбитражном апелляционном суде 24.01.2018. Рассмотрение дела № А60-

49712/2017 назначено на 16.02.2018. 

По мнению ТФОМС Свердловской области, обстоятельства, которые подлежат 

установлению в рамках судебного дела № А60-49712/2017, будут иметь значение для 

рассмотрения дела № 07-07/12/2017 о нарушении антимонопольного законодательства и 

могут повлиять на принятие комиссией решение по данному делу. 

Согласно ч. 3 ст. 47 Закона о защите конкуренции комиссия вправе приостановить 

рассмотрение дела о нарушении антимонопольного законодательства в случае 
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рассмотрения антимонопольным органом, судом, органами предварительного следствия 

другого дела, имеющего значение для рассмотрения дела о нарушении антимонопольного 

законодательства.  

Принимая во внимание изложенное, руководствуясь ст. 23, ч. 1 ст. 41, ч. 3 и ч. 5               

ст. 47 Закона о защите конкуренции, Комиссия                                 
                                                  

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

Рассмотрение дела № 07-07/12/2017 приостановить до вступления в законную силу 

решения Семнадцатого арбитражного апелляционного суда по делу № А60-49712/2017. 

 

 

Председатель Комиссии <…> 

Члены комиссии: 

 

<…> 

 

 

<…> 

<…> 

 

 

           

           

 

 


